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                                          2 – 1 (1 – 1)                 

                 MVSC - Miskolc                                      Hidasnémeti VSC                               

                           1-0 Csávás Bence (26’)                               .                                                                           

                                                                                                          1-1 Petrecsko Roman (32’)                    

                           2-1 Kele Ádám (78’) 

 

 

MVSC-Miskolc: Hajzer T. – Sebestyén D., Kövér V., Tasi D., Blaskó G., Gönczi S., Kele Á., Takács 

P., Figeczki Á., Csávás B., Kovács B. 

Edző: Jordán András 

 

Jók: Takács P. (a mezőny legjobbja) és az egész csapat 

 

Cserék: 

Kovács B. – Fenesi P. 67’ 

Csávás B. – Tirk D. 77’ 

Figeczki Á. – Ujj L. 84’ 

Takács P. – Matusz-K B. 91’ 

Kele Á. – Kurucz Z. 92’ 

 

 

Góljaink: 

26. percben Gönczi Sándor szerzett labdát a középső zónában, jól lépett be a játékba és 

pontosan indította a védők közé beinduló Csávás Bencét, aki ziccerben vezette a labdát a 

kapusra és higgadtan elgurította mellette. 1- 0 

78. percben 25 méterről végezhettünk el szabadrúgást, a labda mögé Kele Ádám állt és 

szabadrúgásával itthon tartottuk a három bajnoki pontot. 2 - 1 

 

MVSC - Miskolc: 

A sorsolásnak köszönhetően ismét hazai pályán játszottunk, szépszámú közönség elött 

fogadtuk a jó erőkből álló Hidasnémeti csapatát.  

A mérkőzéstervünk alapján a középső zónában kezdtük a védekezést, mert tudtuk, hogy a 

HVSC szélső védői is fel fognak lépni a támadásokhoz, így a labdaszerzéseink esetén egy nyitott 

csapat ellen tudunk támadásokat indítani és van terület a védelmük mögött.  

Azzal, hogy mélyebben húztuk meg a védővonalat, átengedtük a kezdeményezést a 

vendégcsapatnak, de a labdabirtoklásuk az első negyedórát leszámítva, nagyon meddő volt.   



A csapat nagy szenvedéllyel játszott ezen a mérkőzésen is, végig kompaktak voltunk 

védekezésben, jók voltak a csapatrészek és a játékosok közötti távolságok, így, ha valakit át 

tudtak játszani rögtön ott volt a társ, aki kisegített. Sok direkt labdával próbálkozott az ellenfél, 

de ezeket a játékhelyzeteket is rendszeresen jól reagáltuk le, nagyon sok fejpárbajt nyertünk 

meg, kivéve ezzel az ellenfél támadásainak élét. 

A labdaszerzések után jól mentünk át támadásba, jól támadtuk a védelem mögötti területeket, 

aminek köszönhetően az első félóra végén meg is szereztük a vezetést. Több labdaszerzésünk 

után is jól indítottunk kontrát, ezekből voltak gólszerzési lehetőségeink. A mérkőzés folyamán 

volt sajnos több elkapkodott indításunk, aminek labdavesztés lett az eredménye, mert nem 

volt meg az induló pozíció, ilyenkor türelmesebbnek kellet volna lennünk a labdával és 

felépíteni a támadást. 

A labdavesztésekre jól reagált a csapat, meg volt az azonnali pressing és a labdától távolabbi 

területeken jól rendeződtünk a labda vonala mögé. Ennek köszönhetően rendszeresen meg 

tudtuk akadályozni a Hidasnémeti támadásait. 

A mérkőzés után ismét gratulálhattam a csapat minden tagjának, mert egy nagyon jó 

mentalitású csapatot láthatott a közönség ezen a napon is. Sok jó egyéni teljesítményt hoztak 

ki a pályára a játékosok, ami egy jó csapateljesítményt hozott magával. A csapat végig nagyon 

egységes volt, segítették egymást a játékosok. 

Ez az akarat és ez a mentalitás, amit a csapat kivitt a Hidasnémeti elleni mérkőzésre, még sok 

örömöt fog okozni a szurkolóinknak a tavasz folyamán.    
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